Protokół Nr 2/2024
z posiedzenia komisji rewizyjnej dnia 18 czerwca 2024 r.

Posiedzenie komisji o godz. 1400 rozpoczął przewodniczący komisji Kamil Sołtysiński, który na wstępie powitał wszystkich przybyłych członków komisji – 4 osoby oraz przewodniczącego rady miejskiej P. Sławianowskiego (lista obecności stanowi załącznik do protokołu). Nieobecny podczas posiedzenia był członek komisji D. Lewandowski – nieobecność usprawiedliwiona.
Przewodniczący komisji rewizyjnej K. Sołtysiński zaproponował by porządek posiedzenia komisji był następujący:
1. Sprawy organizacyjne.
2. Zapoznanie się z treścią Uchwały Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej                          w Bydgoszczy w sprawie wyrażenia opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej                          w Lubrańcu w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Lubrańca za 2023 rok.
3. Wolne wnioski i zapytania.
Ad. 1
Członkowie komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie – 4 głosami za przyjęli do realizacji przedstawiony przez przewodniczącego porządek obrad. Głosowało 4 członków komisji tj. 100% składu biorącego udział w posiedzeniu.
Ad. 2. 
Członkowie komisji zapoznali się z treścią Uchwały Nr 15/Kr/2023 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy z dnia 6 czerwca 2024 roku w sprawie wyrażenia opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Lubrańcu w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Lubrańca za 2023 rok. 
Działając na podstawie przepisów prawa tj. ustawy o regionalnych izbach obrachunkowych oraz ustawy o samorządzie gminnym a także zarządzeniu Prezesa RIO w Bydgoszczy w sprawie wyznaczenia składów orzekających i zakresu ich działania, Skład Orzekający Nr 10 postanowił zaopiniować pozytywnie wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Lubrańcu w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Lubrańca za 2023 rok. 
W przesłanej uchwale Nr 15/Kr/2023 uznano, że komisja rewizyjna w swojej ocenie poruszała się w granicach prawa, które wiąże się bezpośrednio z wykonaniem budżetu. 
Skład Orzekający uznał, że przedstawiony wniosek komisji rewizyjnej spełnia wymogi formalne oraz prawne.  
Treść uchwały stanowi załącznik do protokołu.
Ponieważ nie zgłaszano wniosków i zapytań, przewodniczący komisji Kamil Sołtysiński dziękując wszystkim za udział zakończył posiedzenie.
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Protokół sporządziła:   
A. Świercz - insp. d/s obsługi rady miejskiej.
